
Seguros de Salud y otros en el Perú
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Ficha Técnica

• Cuantitativo.

Tipo de estudio

• Encuestas online y presencial.

Técnica

• Cuestionario estructurado con preguntas cerradas elaborado por CCR CUORE.

Instrumento

• Hombres y mujeres mayores de 18 años.

Universo a investigar

• Del 25 de noviembre al 2 de diciembre 2021.

Fecha de campo
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Resultados
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Perfil del Entrevistado

Base Total de Entrevistados: 335
F1. Género / F2. ¿Cuántos años tiene?  
F3. Por favor indíquenos ¿cómo se identifica usted? / F4. ¿Actualmente cuál es su ciudad de residencia? 

Género

Edad Rol

Ciudad de residencia

De 25 a 40 años

De 41 a 56 años De 57 a 77 años

De 18 a 24 años

15% 47%

29% 9%

Lima Provincias

59% 41%50% 50% 0.9%

Hombre Prefiero no decirloMujer

Estudiante Trabajador 
Independiente

Trabajador 
Dependiente

Ama de casa Jubilado Desempleado

11% 36%34%

13% 3%3%
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Afiliación e intención de afiliarse a un seguro médico

Base Total de Entrevistados: 335 | Lima: 196 y Provincias: 139 | * Las bases menores a 30 no son estadísticamente representativas.
S1. ¿Con que tipo de seguro médico cuenta usted? 
S2. ¿Ha pensado en contratar y/o afiliarse a un seguro médico como los antes mencionados? 

¿Están afiliados a un seguro médico?
¿Han pensado en afiliarse a un seguro 

médico?

seguro médico

NO tiene ningún

10%
49% 47% 50%

51% 53% 50%

Total
Base: 35

Lima*
Base: 15

Provincias*
Base: 20

Sí No

¿Quiénes han pensado en afiliarse a un seguro médico?
Base: 17*

43%

32%

13%
10% 10%

4%
1%

41%

31%

18%

8%

14%

6%
1%

45%

34%

5%

14%

4%
1% 2%

Total Lima Provincias

Seguro 
privado

Ninguno EPS
Seguro 

oncológico
Seguro de 
una clínica

Trabajador 
Independiente

65%

De 25 a 40 años

47%

Son tanto hombres 
como mujeres ProvinciaDe 41 a 56 años

35% 59%

Base: 143 Base: 107

Seguro privado
Base: 43

52%

Hombre

56%

Trabajador 
Dependiente

Lima

56%

58% 42%

56%

Mujer Trabajador 
Independiente

Lima

56%

Hombre

49%

Lima

84%

Trabajador 
Independiente

Hay mayor cantidad de asegurados 
privados en Lima que en provincias
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Uso de seguro médico en los últimos 3 meses

Base Total de Entrevistados: 300 | Lima: 181 y Provincias: 119 
S1. ¿Con que tipo de seguro médico cuenta usted? 
S4. ¿Ha utilizado su seguro en los último 3 meses? 

¿Han usado su seguro médico?

33% 39%
25%

67% 61%
75%

Total Lima Provincias
Sí No

NO ha usado

seguro médico67%

¿Quién ha usado su seguro médico?
Base: 100

56%

Mujer

39%

Trabajador 
Dependiente

Lima

70%

De 25 a 40 años

43%

41% 30%

¿Quién NO ha usado su seguro médico?
Base: 200

51%

Hombre

38%

Trabajador 
Dependiente

35%

Trabajador 
Independiente Lima

56%

De 25 a 40 años De 41 a 56 años

49% 30%

51% 39%
24%

Seguro privado
10%

Seguro privado
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Atributos más importantes al contratar un seguro médico

Base Total de Entrevistados: 300 
S3. ¿Cuándo considera contratar un seguro médico, cuales son los 3 principales atributos que influyen en su decisión?  

Atributos más importantes

47%

32%

31%

30%

29%

24%

23%

22%

15%

14%

14%

7%

7%

6%

Calidad del servicio

Respuesta ante una emergencia

Disponibilidad de citas

Red de clínicas/hospitales asociados

Atención presencial con el paciente

Staff medico

Niveles de cobertura y exclusiones

Cobertura nacional o internacional

Medico a domicilio

Deducibles o copagos

Laboratorios afiliados

Periodos de espera y carienza

Atención virtual con el paciente

Aplicativos y/o gestión de citas online

Lima Provincias

41% 55%

27% 39%

29% 33%

36% 19%

27% 32%

26% 22%

24% 22%

21% 23%

16% 13%

17% 10%

11% 19%

9% 4%

8% 5%

7% 4%

Tanto en Lima como en 
provincias importa la 

Calidad del servicio, pero 
para Lima el segundo 

aspecto importante es la 
Red de Clínicas, mientras 
que para Provincias es la 

respuesta ante 
emergencias
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Afiliación a otro tipo de seguros

Base Total de Entrevistados: 300 | Lima: 181 y Provincias: 119
S5. ¿Usted cuenta con alguno de estos seguros?  

¿A qué otros seguros están afiliados?

53%

27%

17%

14%

12%

8%

5%

5%

50%

30%

18%

20%

14%

9%

8%

8%

59%

23%

14%

4%

8%

5%

2%

Total Lima Provincias

Ninguno

SOAT

Seguro de vida

Seguro vehicular

Seguros de tarjetas de crédito

Seguro contra accidentes

Seguro de sepelio

Seguro de 

vivienda/hogar/domiciliario

a otro tipo de

NO está afiliado

seguro.
53%

¿Quién no está afiliado a otro tipo de seguro?
Base: 160

Trabajador 
Independiente

29%

De 25 a 40 años

52%

Mujer

56%64%

Lima
Trabajador 

Dependiente

28%

Base: 50

Seguro de vida Seguro vehicular

Base: 42

¿Quién sí está afiliado a otro tipo de seguro?

Base: 81

Seguro Obligatorio de Accidentes 
de Tránsito

73%

Hombre

64%

Hombre

74%

Hombre

51%

Trabajador 
Dependiente

66%

Trabajador 
Dependiente

52%

Trabajador 
Dependiente

42%

De 41 a 56 años Lima

67%

Lima

66%

De 25 a 40 años

48% 45%

De 41 a 56 años Lima

88%
Del 27% de entrevistados que cuenta 
con SOAT el 52% también cuenta con 

seguro vehicular.



CCR Cuore

www.ccrlatam.com.pe

CCR Cuore

Visítanos y síguenos en nuestras redes

https://www.linkedin.com/company/ccr-cuore
https://www.ccrlatam.com.pe/
https://www.facebook.com/ccrcuore
https://www.linkedin.com/company/ccr-cuore
https://www.ccrlatam.com.pe/
https://www.facebook.com/ccrcuore

